



ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «КИЇВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»
УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО - ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ДИЗАЙНУ ТА ЕРГОНОМІКІ

Пр. Любомира Гузара, 1, корп. 9, м. Київ, 03058, Україна
Тел.:(044) 406-74-66, тел./факс:(044) 406-76-89, e-mail:ndi-design@ukr.net

27.02.2025 № 1

На № _____

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти
«Дизайн»

Освітньо-професійна програма «Дизайн» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю В2 «Дизайн», розроблена робочою групою Державного університету «Київський авіаційний інститут», заслуговує на увагу як сучасна та актуальна розробка, що відповідає вимогам розвитку дизайну в Україні та міжнародним стандартам. В оновленій версії враховано попередні побажання стейкхолдерів, зокрема поглиблене вивчення нормативного забезпечення дизайнерської діяльності, що свідчить про уважне ставлення розробників до зовнішніх оцінок та прагнення до постійного вдосконалення.

Рецензована програма є актуальною й повністю відповідає вимогам галузевого Стандарту вищої освіти та враховує сучасні тенденції розвитку дизайну. Акцент на ергономіці, антропоцентричності та інклюзивності демонструє розуміння важливої ролі дизайну у створенні психологічно комфортного та безпечного середовища для користувачів, зокрема в контексті авіаційної індустрії, що робить програму унікальною.

Варто відмітити позитивні аспекти, зокрема ергономічну спрямованість, розширену практичну підготовку, міждисциплінарність, а також впровадження інноваційних методів навчання. Програма відображає важливість застосування у проектуванні результатів ергономічних досліджень, проєктного навчання, стажування та майстер-класів, що забезпечує необхідний рівень професійної підготовки студентів. Програма сприяє інтеграції знань з різних дисциплін, таких як психологія, соціологія та інженерія, що дозволяє розробляти комплексні дизайн-рішення, а використання сучасних методів навчання сприяє розвитку креативного та критичного мислення студентів.

Рекомендується поглибити розширити співпрацю з міжнародними науковими центрами та дослідницькими інститутами для обміну досвідом та залучення студентів до спільних досліджень.

У цілому освітньо-професійна програма «Дизайн» є якісною та перспективною, відповідає вимогам ринку праці та потребам розвитку дизайну в Україні. Програма може бути рекомендована до затвердження Вченою радою та впровадження в навчальний процес. Впевнений, що випускники, які будуть навчатися за цією програмою, стануть висококваліфікованими фахівцями, здатними успішно працювати в різних сферах дизайну та робити значний внесок у розвиток галузі.

27 лютого 2025 р.

Директор УкрНДІ дизайну та ергономіки,
канд. психолог. наук,
засл. працівник культури



Володимир СВІРКО